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V těchto dnech oslavila své 

narozeniny paní Marie 

Šmídová. Za farnost upřímně 

gratulujeme, přejeme mnoho 

zdraví, spokojenosti a 

vyprošujeme Boží požehnání do 

dalších let. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Milovat Ježíše… 
K nedělním textům 

Základem života křesťana je láska 

k Ježíši Kristu jako odpověď na jeho 

lásku k nám. Nejsou to na prvním 

místě přikázání, jak bychom možná 

čekali. Milovat Ježíše je životní postoj, 

od kterého se dále vše odvíjí. Milovat 

Ježíše znamená přijmout Ježíše do 

svého života a naslouchat mu. 

Vzpomeňme na Marii, která seděla u 

Ježíšových nohou… Jestliže ale Ježíše 

milujeme, nasloucháme jeho hlasu a 

toužíme dělat to, co on si přeje a 

k čemu nás on vybízí: „Jestliže mě 

milujete, budete zachovávat má 

přikázání“ (Jan 14,15). Milovat Ježíše a 

podobat se mu jsme schopni pouze 

v síle Ducha svatého. Duch svatý v nás 

přebývá, pokud jsme s Kristem spojili 

svůj život a pokud se mu zcela 

otevřeme, Duch svatý nám k tomu 

pomáhá. 

V tomto týdnu prožijeme slavnost 

Nanebevstoupení Páně. Ježíš odchází 

k Otci, stává se naším Přímluvcem u 

Otce a dává nám svého Ducha jako dar 



Otce a Syna pro nás. Je to nezištný dar 

pro každého z nás, ale musíme tento 

nabízený dar přijmout a na jeho přijetí 

se připravit. „Nenechám vás sirotky“ 

přislíbil Ježíš svým učedníkům. Bůh 

nechce, abychom byli sirotky, ale 

abychom byli přijati za děti Boží a 

vrátili se skrze Ježíše k Otci. Tento 

Ježíšův příslib je zárukou jeho trvalé 

přítomnosti mezi námi, která se 

uskutečňuje skrze Jeho Ducha. 

Příslibem, že s námi bude až do konce 

časů, začíná Zmrtvýchvstalý Ježíš jiný 

způsob svojí přítomnosti ve světě, 

který se projevuje Slovem, svátostmi a 

ustavičným působením Ducha 

svatého.                         (jáhen Michal) 

 
 

Jarní slet 
Jaro sotva začalo a už si setkáníchtiví 
farníci dali dostaveníčko u altánu            
v Dračí rokli. Každý něco donesl. 
Někdo buchtu, jiný chleba nebo luk. 
Posezení a poklábosení se                             
s postupujícím večerem měnilo na 
hraní a zpěv. A když už byla tma jak          
v pytli a trochu chladno, rozešli jsme 
se do svých domovů. A už se moc 
těšíme na farní den…           Martin Lička 

 

 
Pouť do Malých Svatoňovic 
Zaradoval jsem se, když mi řekli... 
Místní bratrské společenství 
františkánů Vás zve na Pěší pouť do 
Malých Svatoňovic 20.5.2023. 
Vyrážíme v 10 hodin z adresy Lhotecká 
286, Trutnov-Poříčí. Auta možno 
zaparkovat u nádraží Trutnov-střed. 
Na zavolání si pro Vás přijedu.  
Trasa je shodná s červenou turistickou 
trasou a je dlouhá asi 9,5 km. 
 I ti, kteří si netroufají na pěší trasu 
jsou srdečně zváni. Přijeďte vlakem:  
z HK odj. 13.04 příj. 13.58 Do HK 16.00 
z Tu odj. 13.43 příj. 13.59 Do Tu 16.00 
Pěší poutníci dorazí cca. 13.30.  
Od 14 hodin společná modlitba 
růžence v kostele. Poutní mše svatá 
od 14.30 hodin. V případě dotazů : 
732508757 (Martin Lička) 
 
 

Informace z farnosti: 
Sbírka 
V neděli 14.5. je sbírka určena na 
pronásledované křesťany. 
Dětská mše svatá 
V neděli 14.5. je od 9:00 rytmická 
dětská mše svatá. 
Páteční rytmická mše svatá 
V pátek 19.5. bude od 18:00 rytmická 
mše svatá, z důvodu přípravy kapely je 
adorace pro tento pátek zrušena. 
Diecézní setkání dětí 
V sobotu 20.5. se v Hradci Králové 
uskuteční diecézní setkání dětí, 



informační mail byl rodičům zaslán, 
případné dotazy na jáhna Lukáše. 
Kavárna 
Setkání nad farní kávou se uskuteční 
v neděli 21.5. po ranní mši svaté. 
Vigilie 
V sobotu 27.5. bude od 20:00 slavena 
svatodušní vigilie. 
Sbírka 
V neděli 28.5. je určena sbírka na 
pastorační aktivity v diecézi. 
 
 

Apoštolát modlitby 

Na květen 2023 

 

Úmysl papeže: 
Za hnutí a skupiny v církvi 

Modleme se, aby církevní hnutí a 

skupiny znovu denně objevovaly své 

evangelizační poslání a sloužily 

potřebám světa svými charismaty. 

 

Co vlastně vede nespočet křesťanů         
k tomu, že se sdružují do hnutí a 
skupin, aby se nasadili pro spásu 
druhých? Pracovat do úmoru na 
rozmanitých periferiích světa a 
společnosti? Jsou při pohledu na tento 
svět dotknuti a přitahováni Ježíšovou 
opuštěností na kříži. Zasáhne je 
Ježíšova nejvyšší míra lásky. A proto 
nemohou zůstat slepí a hluší k jeho 
volání! Nechtějí být jen aktivní 
navenek, nýbrž chtějí mít účast na 
tom, co jeho Srdce prožívá, žije a 

přetavuje v blízkost Božího 
milosrdenství. Základní jádro a 
charisma křesťanství spočívá                      
v přechodu ze smrti k životu. Jistěže 
jsou důležité Kristem ustanovené 
úřady a služby v církvi, ale mariánský 
princip – naslouchat Slovu – tento svět 
potřebuje nejvíce. Objevit charismata 
žen je nejvlastnějším obsahem většiny 
hnutí a nových skupin. „Žena je 
matkou a vidí tajemství církve 
mnohem jasněji než my muži.“ (papež 
František)   
 

Národní úmysl:  

Za mladé lidi 

Modleme se za mladé lidi, kteří touží po 

manželství, aby nalezli svého životního 

partnera a měli odvahu odevzdat se 

jeden druhému podle nároků 

evangelia.  

 

Příprava na svatební obřad je životní 
událostí! Jak může vypadat nárok 
evangelia, objasňuje papež František: 
„Mějte odvahu být jiní, nenechte se 
pohltit konzumní společností 
a upřednostňováním vnějšího dojmu. 
To, na čem opravdu záleží, je láska, 
která vás spojuje, posílená a 
posvěcená milostí. Buďte schopni 
rozhodnout se pro střízlivou a 
jednoduchou oslavu, abyste nade 
všecko vyzdvihli lásku.“ (Amoris 
Lætitia,  212) 



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 14. května 2023 do 21. května 2023 
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